



雅戈尔全新力作
新明洲豪境视界
宁波新浪乐居主持人 徐小小

境奢全球，豪境视界，行遍三江六岸地，人生择居新明洲。今天很高兴和大家一起来到这样一个高端大气的雅戈尔·新明洲现场展示中心。

新明洲项目是本土龙头房企之一雅戈尔置业在东部新城水乡邻里板块继雅戈尔明洲之后的又一全新力作，相信大家刚才已经通过参观景观示范区及沙盘模型等对项目有了一定印象和了解，也对本次会议的话题有了更多期待和思考。



耕耘十年
雅戈尔看好东部新城发展
雅戈尔置业副总经理 金正飞

宁波房地产圈保持着既竞争又合作的良好气氛，这是其他城市很少有的。雅戈尔在东部新城开发较早，从锦绣东城到与兴普房产合作的东方一品，再到明洲，直至2015年10月竞得土地的新明洲，共四个项目，是最早的纯住宅开发企业之一。

雅戈尔对东部新城、江东片区的开发有着特别的好感和厚爱，在这里做项目客户来源广、购买力强、风险小。自2006年至今雅戈尔在东部新城耕耘了十年，取得了不错的成绩和市场形象。我个人认为，在宁波的几大房地产板块中，江东片区及东部新城是较为值得被看好的，随着市政府的搬迁、市中心的实际转移，加上全新的高标准的市政建设，前景实为看好，价格也具稳定性。



居高声自远，非是为豪宅 ——全经联营销专委会走进雅戈尔·新明洲

开发水平再升级 雅戈尔新明洲前景可期

全经联地产俱乐部营销专委会主任、都市报系地产新闻部主任 叶巍俊

雅戈尔·新明洲处在东部新城，东部新城可谓宁波万众瞩目的焦点中心，是宁波市民向往和憧憬的人居热土。这里政治、经济、文化、商业、人居中心，其中，政治中心就是市政府所在地，经济中心涵盖会展、金融、航运等商业中心，文化中心源自这里有文化广场，还有人居，其发展潜力、未来前景实为被看好。

同时，雅戈尔新明洲处在东部新城唯一的人居板块——水乡邻里，可以说

精工细作 不负水乡邻里最后一块土地

雅戈尔置业金总助理、客户部经理 曹立

东部新城纯粹的居住板块现有水乡邻里，雅戈尔有幸能和保利、嘉里置业共同打造这仅100公顷的土地。从居住区的角度来讲，这里的纯粹性较高。基于项目，曾考虑过高低配及其他种类的产品，但最后认为这个地块吸引的应该是改善性客户，从均好性的角度出发，做了九至十层的纯洋房规划，目前共有22栋住宅，主力面积为140平米至200平米户型。在建筑风格上采用是新中式带有王

的小高层，是很大胆、也颇有想法的设计，也是注重项目均好性的体现。

虽然，目前宁波楼市仍与南京、杭州等地存有差距，但自去年年底以来，宁波楼市上扬趋势已经形成，项目周边楼盘能以竞争合作关系彼此出谋划策，也是全经联营销专委会组织专题研讨会的初心。

共同期待 本土标杆雅戈尔再续传奇

浙江保利置业的副总经理 方铭

从现在往前数二十年，无论是做房产还是买房子都离不开雅戈尔，它一直是宁波本土行业的标杆。个人认为，东部新城应该是宁波未来最为璀璨夺目的地方，有能量的阶层会居住在这里。从去年开始到今年逐渐迎来了收获的季节，相信在未来若干年后会迎来属于它自己的爆发期。

新明洲项目沉淀了雅戈尔多年来先进的发展理念和经验，在产品、规划、户型上都非常贴合宁波人的诉求。与保利印江

南有些相似的是，产品都偏重于高端客户群，从纯粹的面积段来看，将是宁波精英阶层的集聚地。同为水乡邻里板块的开发商，每一个新项目面市，都是对这个区域的一剂推动力，也是房产从业人员学习和进步的一种力量。该项目的开盘热销是毋庸置疑的，它更多的贡献可能是为东部新城板块再添一把火，让人们不断看到这个区域的价值所在，我们相互支持、相互支撑并共同期待。

纯粹小高层社区 开创宁波房产新局面

兴普房产副总经理 陈振藩

雅戈尔虽为宁波老牌开发商，却一直在创新，从海景花园开始，始终保持着开发豪宅产品的心。从雅戈尔·新明洲项目来看，其突破性非常大，经住了“高低配的诱惑”。在过去长达十年的时间里，包括叠墅到高层的高配项目始终是宁波市市场的惯有模式。非常期待雅戈尔·新明洲能够为宁波房产界再度开创一个主流。

基于宁波的城市属性，主城区人口约

两百多万且聚集度不高，小高层无疑是较为理想的居住模式，它不像低层洋房这么奢侈，却有很好的居住舒适度，值得一提的是超过30米的间距，将成为宁波市场重要的新指标。这样纯粹的小高层社区，在宁波，尤其是这个地段实际上是稀缺的。现在投资房子要抓住“三好”，一个是好城市，二是好地段，三是好房子，现在看来，雅戈尔新明洲符合这个标准，值得关注。



提升产品做好服务 市场允许更好的选择

融创中国宁波分公司营销总监 龙文军

宁波府在做项目定位时也吸取了雅戈尔产品大量的精华，包括户型的打造、面宽的设计以及对宁波客户的理解，因为雅戈尔一直以来服务于宁波高端客户群，对他们的喜好、审美情趣等方面都颇有研究。

作为全国性房企，融创与本土开发商不同的是，基于市场竞争和经济规律拿地，同时看好东部新城能够提供空间去做信心提振和价格冲刺，宁波的客户也完全能够支付更

高的价格。目前，宁波城市中心区的库存已经不多，即便放慢销售节奏，宁波府和雅戈尔·新明洲的销售周期也将有所重叠，竞争在所难免，难得宁波市场有良好且融洽的竞争环境，我们也可以市场给予客户更好的选择。走进雅戈尔·新明洲给我的感觉就是江南水乡的文化气质扑面而来，相信开盘销售即可光盘，而宁波府开盘的117套房子也必定能够抢售一空。



推动产品更新 区域内楼盘共获板块红利

嘉里建设事务经理 朱少宁

雅戈尔在产品提升上非常值得敬佩，每个产品或者是同个产品每一期都有惊喜，雅戈尔明洲的产品里已经非常不错，而新明洲的“新”字引起了大家的好奇心，参观项目之后，果然耳目一新。整体小高层的设计无疑是大胆的突破，钦佩于雅戈尔营销团队对产品更新的推动力。

放眼水乡邻里板块，每个项目都各有特

色，我们是既有竞争又是合作的关系，各取所需。产品上比如也有125平米、135平米甚至是200平米的产品，雅戈尔对宁波高端市场、高端消费心理的把握和挖掘比较深刻，也给我们提出了一些亟待解决的新课题。关心雅戈尔·新明洲的推盘节奏和价格之余，我们也有信心在整个市场中达到共荣，与保利印江、宁波府等项目一起收获板块红利。



购买需求一直存在 雅戈尔品牌效应很受益

中国金茂宁波公司营销策划部总经理助理 丁晶

雅戈尔对宁波人而言是非常具有代表性的品牌，今天看到新明洲这个项目，第一感觉就是案名贴切，有时候一个新的项目面世，哪怕品牌在这里，如果能够带有一些老标识，往往事半功倍。雅戈尔·新明洲无论是地段、均好性，尤其是户型都非常出色，将125平米做到四房并不难，但是四个面宽朝南非常罕见。务实的宁波购房者哪怕有再多的附加值，看中的还是户型。

金茂2013年进入宁波，以一个宁波人完全没接触过的新的品牌和科技住宅的产品，第一次开盘就迅速实现了品牌落地，也获得了较好的成绩，重点就在于对产品核心价值的输出非常的专注。宁波人的购买需求一直存在，包括对新产品、好产品的需求也有很大空间。想到新明洲，高端客户对社区纯粹性需求非常强，相信未来雅戈尔在宁波的发展也会因为其品牌效益的提升而更具影响力。



新产品新现象新格局 促进行业交流学习

万科宁波公司营销总监 张程

宁波市场出现了一些新产品，能够把高端产品和业内同行集中在一起交流研讨，是一件很有收获的事。从新明洲外场展示和入场介绍可以看出雅戈尔作为宁波老牌地产开发商，以及高端物业开发方面有很强的积累表现，值得我们进一步了解和学习。

新明洲项目更多地承载了雅戈尔在产品或者是对东部新城发展的定位和创新，作为从业人员我们也很关心新明洲从最初产品展示到销售以及市场接受的反映，包括今年年底将面市的一些项目，都是对东部新城有着风向标意义的项目。而关于新建住房实行全装修交付或将带来关联产业和地产行业的调整，行业主导标准的变化也将带来开发企业的经营导向以及家装企业生存空间格局的变化。



雅戈尔关联城市记忆
房企应当注重产业布局深度
景瑞地产宁波副总经理 王震

从业十余年一直在宁波，雅戈尔是非常令人尊敬的企业，谈及三江口会提到海景花园，讲到鄞州楼盘会提到都市森林，论东钱湖别墅也会提及比华利，这是绕不开的话题。雅戈尔对宁波人的喜好以及对产品的理解非常透彻，包括雅戈尔·新明洲产品布局合理，设计巧妙，值得我们学习。

住宅精装修的操作模式，可能会对目前的产品理解和定义有颠覆性的改变。如何提升产品品质的精细程度，需要对整个企业体系包括下游企业进行调整，未来的产业提升、产品提升，配套体系提升等任重而道远。目前，整个房地产大环境较好，是否能有持续助力的动力，或许对于长期在宁波从业的房企来说，产业布局深度对未来的影响会更大一点。



负责的企业文化
造就水乡邻里板块的明星产品
金地集团宁波地产公司副总经理 江国强

第一次接触雅戈尔是在2013年11月份，因新外滩1号项目与雅戈尔有了比较深入的交流和接触，他们考虑项目的首要条件是对宁波老百姓负责，这是非常值得钦佩的企业文化。

这里是水乡邻里最后一个珍贵地块，而雅戈尔·新明洲无疑是整个片区而言重要且标杆性的“明星项目”，首先建筑本身潇洒漂亮，尤其是顶上的挑檐设计，楼层高度、建筑间距、景观设计均舒适合理，其次，将140平米户型做到四房四开间朝南，形成联通的七米大阳台，140-200平米户型面积段是雅戈尔对本地市场的精准拿捏；第三，不惜造价成本的两个酒店式大门设计，体现了新明洲的品质坚持。这样的产品给宁波市场再树标杆，生活在这样的社区幸福指数太高了。